“PALINDROMIK CUMLE”’
YARISMASI

Degerli okurlar, bu sayfalarda palindromlardan
defalarca séz edip, gesitli 6rnekler verdik. Bilindigi
gibi palindromlar, diizden veya tersten okundugun-
da aymi olan sayllara, kelimelere, climlelere vb.
deniyor.

Ornek : 12321,44,323
KABAK,ARA,

Bir zamanlar (gok anlamli olmamasina ragmen)
“ANASTAS MUM SATSANA'" palindromu yaygin bir
sekilde dilden dile dolagirdi. Gegenlerde oglum
Eren'e “Eren, nereye" diye sorarken bunun da bir
palindroma benzedigini hissederek, basina kisa bir
eklemede bulunarak "EY EREN NEREYE" palind-
romunu elde ettim. Bilgisayar dinyasinin geng ve
¢ok basarill isimlerinden Cemil Sinasi Tiriin, konuyla
ilgili oldugumu bildigi icin, gercekten gok glizel pa-
lindromik cumleler yollamis:

“NITELIKLI IS ILETIN, NITEL ISl ILK ILETIN"

“MADARA KAYMAKAM, NICIN MAKAM YAKAR

ADAM"
"“"KABUGUN O KABA KONUGU, BAK!"
"KAYAK KAZIK, KIZAK KAYAK"

Palindromik isimler:

“METE KUGUKETEM"

"REMZI TALAT [ZMER"

“HALIS ATASILAH"

“TARIK KIRAT"

Sizlerden anlamli ve olabildigince uzun palind-
romik cimleler yollamanizi istiyoruz. Yansmamizin

ZEKASAYAR

EMREHAN HALICI

son katilma tarihi 1 Nisan 1991'dir. Yarismamizi ka-
zanan okurumuza 200,000 TL. para ddili verile-
cektir.

(Yollayacaginiz zarfin tizerine litfen “PALIND-
ROMIK CUMLE YARISMASI" ibaresini koyunuz).

1991 DENKLEMLERI

Gectigimiz yillarda yayinladigimiz yeni yil denk-
lemlerimiz okurlanmizdan bilyiik ilgi gdrmekteydi. Ni-
tekim bu yil igin birgok okurumuz neden 1991 denk-
lemleri yayinlamadigimizi sormaktalar. Bazi okur ve
dostlanmiz ise kendi hazirladi@ denklemleri yolla-
mis durumdalar. Bunlardan bazilarini yayinlyor ve
1992 yili igin genis bir galisma yapaca@imizi ve okur-
larimizin katkisini bekledigimizi simdiden duyu-
ruyoruz.

Mert Sungur'un denklemleri:

* 19x91 + 19x9+ 11x9-9+ 1 = 1991
191+ 1+949)- (1+1+9) x91 =
“fx) = 1x34+9x2 4+ 9%+ 1
1(9) + HBH(7H(6) + (5) + f(4) + f(3)-f(2) + £(1)-4(0) = 1991
Hakan Akay'in denklemleri:
* 12x34x56 + 78 + 9= 1991
* 987 + 654 + 321 + (23x4) + 5-67 + 8-9= 1991
¥ (22x2)% + 22x2 + 22/2 = 1991
* (33 + 33)x(33-3) + 33/3= 1991
* 44x44 + (44-4)/4-(4 + 4) = 1991
* 5x5x55 + 51x5 4 55/5 + 5= 1991
* 66x(6x6-6) + 66/6x6/6 = 1991
(TN TNT+ TTXT + (77 + 7)7 = 1991
* Bx(8 + B)x(8 + 8)-8x8 + 8-8/8 = 1991
“ (99 +9/9)x(9+ 9 +9/9 +9/9)-9 = 1991

1991

MiNi TEST

SORU ISARETININ YERINE NE GELECEK?
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Gegen sayida yaymlanan Di-
stinme Kurusu'nun cevaplar
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BILIM VE TEKNIK



